AX.ITALTE.
MAOHMA: JTAIAATQT'TKEEX EOAPMOTI'EX H/'Y»
KAOHI'HTHY: KOPPEX KQNXTANTINOX

AM. POITHTH/TPIAX:

EPQTHMATOAOI'IO (ITPIN TtV £00pnoyN TOL VTOAOYIGTIKOV TEPANUTOSC NEGCH

NAEKTPOVIKAOV QUALOV £pYacioc oto Mathematica)

1° MEPOX: TENIKA LTOIXEIA

1. ITowo &ivat to VA0 oag; Avdpac O Ivaika O

2. o givon n nhkio cog;

2° MEPOY: AZEIOAOTHXH IMIXTEYQ XXETIKA ME TH ®YXIKH
1. Zyetwcd pe ™ padnon g Puowng, motedete Ot
MaBaivete aveEaptnto / Eete v avaykn va a&loloyeite kot va kataiafaivete O

MoaBaivete amd avtd mov cog Aéel 0 dAKAAOS Kot TO oyoAkod BipAio d

2. ITotevete 6t Pvown:
Eivat avaykn va Bewpndel og éva d1acuvoedepévo, GuveTEg TAAIGLO YVMOONG d

Mmopei vo avTipetoniotel o éva ohvoro amd Eexwpilotd yeyovota i) aviikeipeva

3. Zyetkd pe T £vvoleg g Puokng:
Alvete ppaon 6TV KaTovonon TOV VTOKEILEVOV 10EMV Kol EVVOIDV d

Eotidlete otnv aropvnuovevon kot tn (P o TOT®V d

4. ZyeTiKA PE TN GVVOEST| LUE TNV TPAYLATIKOTNTA, TIGTEVETE OTL O1 10EEG TOL pobaiveTe o1
dvowm):
Etvow ypnopeg o€ pia evpeio mowidio mpory LOTIKOV KOTACTAGEMVY Kot TPOPANUATOV d

Agv oyetilovion e eumelpieg Kol KOTAGTAGELS EKTOC TNG TAENG d

5. Zyetwkd pe m ovvdeon pe to Moabnuotikd, motevete Ot
Ta MaBnpotucd givar évag BoAkdg TpOTOG OVOTAPAGTACTC PLGIKMY QOLVOUEVOV d

Oempeite 6TL 1 VoY Kot o Madnpotikd givar aveaptnta, ywpig ioyvpn oyéon peta&d tovg O
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3° MEPOX: AZEIOAOTHXIH I'NQXEQN EXETIKA ME TO I'NQXTIKO ANTIKEIMENO

(Taravrooeg)

1) 'Eva copa extedel omAn approvikn ToAdvioon kot 1 0éon tov diveton omd v eicwon:
x(t)=12- np[%tj (x(t) oe m, t og sec ) (n apykn Béon Bewpeiton 0).

o) YroAroyiote T 0€om 10V cOHOTOC 2 Ko 6 Sec amd TNV apyIKY| YPOVIKT GTIYUY| TNG TOAAVTWOGCTG.

B) ITowo eivon to TAGTOG TNG TAAGVTMONG, TOL 1) GLYVOTNTO KOl TTOL0L 1) TEPI000G TNG TOAAVTMGNG;

v) Na oyedudoete ) Ypoeikn mopdotacn tov BEcemv g TaAdvtmong x(t), 6€ GuvapTnoN L TO

xpOVo t 6 ypovikd drdotnua (0, 12 sec).

t
x(t)

x(t) 4

v

2)'Eva copa ektelel ohvOET 0pLOVIKY| TAAGVTMON, E10IKOTEPO EKTEAEL AT APLLOVIKT] TOAGVTOON
pe eElowon: x,(t)=7- np(%tj ¢ TPog 1 Pdom tov Ko 1 Pdomn Tov ekTelel EMioNG OMAT OPUOVIKT
TaAdvtoon pe e&iocwon: x,(t) =5- np[%t).

H 6¢om tov cdpatog divetar amd v e&icmon: x(t) = x,(t) + x,(t) .

a) Yroloyiote ) B€om ToU copotog 1 Kon 4 sec amd TV apyikn ¥POVIKY CTIYUN TNG TOAAVIWOOTNC.

B) Moo givar 10 TAATOG TG GVVOETNS TAAAVTMGNG, TOL 1) GLYVOTNTO KOt TTOLo 1) TEPTOAOG TNG

ovvOeNC TOAAVTOONG;
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